
 
Napolitan News Service Survey 

of 1,000 Registered Voters 
Conducted September 3, 2025 

 

Conducted by RMG Research, Inc. September 3, 2025 
Margin of Sampling Error: +/- 3.1 percentage points 

 

1* Suppose a state raises its income tax significantly. How likely is it that wealthy residents 
would move to a state with lower taxes?  

 
44% Very likely 
37% Somewhat likely 
  9% Not very likely 
  4% Not at all likely 
  6% Not sure 
 

 
2* Generally speaking, does raising taxes on the wealthy help the economy, hurt the economy, 

or have no impact on the economy?  
 

49% Helps the economy 
27% Hurts the economy 
14% Has no impact 
11% Not sure 

 
Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on September 3, 2025. 
Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and the 
sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and political 
party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were reviewed 
to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 

 

 


